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Lot No. Description Starts at

1
Three Britains diecast Zoo Animals: Lion, Lioness and Tiger. Some 

paint loss on back of lioness, otherwise all excellent. (3)  ($20-$40)
$10

2
Two Britains diecast Zoo Animals: Buffalo and Antelope. Excellent. 

(2)  ($30-$60)
$20

3
Four Britains diecast Zoo Animals: two Chimpanzees and two 

Monkeys. Very good. (4)  ($30-$60)
$20

4 Britains diecast Llama. Very good.  ($10-$20) $4

5
Two diecast Camels from Timpo and Stoddart. A little paint loss. 

Good/very good. (2)  ($20-$40)
$10

6

Three Britains diecast Camels. One has detached leg, fair; one 

has part of leg missing, fair; one intact, very good. Plus a trough 

(not shown). (4)  ($20-$40)

$15

7

Four diecast Items: Britains Llama, missing an ear; Timpo Ibex; Hill 

Cow Lying; and Kuzu Flat Tree. Some paint loss. Fair/good. (4)  

($20-$40)

$10

8
Two diecast Zoo Animals: Taylor & Barrett Elephant and Cherilea 

Ostrich. Very good/excellent. (2)  ($20-$40)
$10

9
Two Britains diecast Zoo Animals: Polar Bear and Penguin. Very 

good. (2)  ($30-$60)
$20

10
Nine Britains diecast Gorillas, Chimpanzees and Monkeys. 

Good/very good. (9)  ($40-$80)
$30

11
Two Wend-al diecast Ostriches. Slight paint loss on some edges. 

Very good. (2)  ($20-$40)
$15

12
Britains diecast Giraffe. A little paint loss and fatigue. Good/very 

good.  ($10-$20)
$5

13 Britains diecast Elephant. Excellent.  ($10-$20) $5

14 Britains diecast Kangaroo with two Joeys. Excellent. (3)  ($30-$60) $20

15

Nine Britains diecast Zoo Figures: polar bear, seal, walrus, two 

pelicans, two penguins, turtle, and zookeeper. Ranging from fair to 

very good. (9)  ($40-$80)

$30
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Lot No. Description Starts at

16
Two Britains diecast Zoo Animals: Indian Rhinoceros and Nile 

Crocodile. Excellent in very good original boxes. (2)  ($30-$60)
$20

17
Six Britains diecast Zoo Animals: two lions, two lionesses, buffalo, 

and tiger, plus a trough. Very good. (7)  ($30-$60)
$20

18
Two Britains diecast Zoo Animals: Crocodile and Hippopotamus. 

Very good/excellent. (2)  ($40-$80)
$30

19
Two Britains diecast Joeys. A few small chips on paintwork. Very 

good. (2)  ($20-$40)
$10

20

Woodland Scenics A2543 1-gauge Figure Set "Buck and Family". 

Contains four deer figures. Buck has some minor damage, other 

three excellent, in very good sealed packaging.  ($20-$40)

$10

21

Six Kenner "Jurassic Park" 2-pack Sets of diecast Dinosaur 

Figures with Collectors' Cards. As new on very good sealed cards. 

(6)  ($30-$60)

$20

22

Six Kenner "Jurassic Park" 2-pack Sets of diecast Dinosaur 

Figures with Collectors' Cards. As new on very good sealed cards. 

(6)  ($30-$60)

$20

23

Quantity of Britains diecast Zoo Animals: two elephants, giraffe, 

zebra, ostrich, boar, hippopotamus, rhinoceros, tapir, and two 

water buffalo; plus a trough. Very good. (12)  ($40-$80)

$30

24 Britains diecast Ostrich. Height 65mm. Very good.  ($10-$20) $5

25 Britains Joey. Excellent.  ($10-$20) $5

26
Britains diecast Baby Panda. A few small chips on paintwork. Very 

good.  ($20-$40)
$10

27 Britains diecast Water Buffalo. Very good/excellent.  ($10-$20) $5

28 Two Britains diecast Kangaroos. Excellent. (2)  ($30-$60) $20

29

Britains 24Z Zoo Set. Includes fourteen diecast animals, four 

people, elephant howdah, palm tress, and a large quantity of 

fencing. Very slight paint loss in some areas. Excellent in very 

good original box.  ($300-$600)

$200

30
Four Britains diecast Zoo Animals: Eland Bull, excellent; Gazelle, 

fair; Tapir, fair; and Antelope, fair. (4)  ($30-$60)
$20
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Lot No. Description Starts at

31
Large quantity of Britains diecast Zoo Fencing, with gates and 

posts. Very good. (46)  ($30-$60)
$20

32

Britain's No. 1539 Mammoth Circus Set. Contains many animal 

and human figures and circus-ring, appears complete. One figure 

missing a hand (perhaps the lion-tamer), otherwise all very 

good/excellent, in very good original box.  ($1000-$2000)

$500

33
Quantity of Britains diecast Farm Figures and Accessories. 

Ranging from fair to very good. (32)  ($50-$100)
$30

34
Four Britains diecast Turkeys. A little paint loss on edges, very 

good. (4)  ($20-$40)
$8

35
Eight mostly Britains diecast Figures: four Horses; one Rider; and 

three Farmers. Some parts missing. Poor/fair. (8)  ($20-$40)
$15

36
Four Britains diecast Pigs, black. Two excellent, two fair. (4)  ($20-

$40)
$8

37
Three Britains diecast Farm Animals: Goat, Calf and Rooster. A 

little paint loss, good. (3)  ($20-$40)
$10

38 Two Britains diecast Swans. Very good. (2)  ($10-$20) $6

39
Two diecast Pigs from Taylor & Barrett and John Hill. Much paint 

loss. Fair. (2)  ($10-$20)
$6

40 Five diecast and plastic Scenic Items. Good. (5)  ($20-$40) $10

41
Six Britains diecast Foals. Some paint loss, fair/good. (6)  ($30-

$60)
$20

42 Six Britains diecast Calves. Some paint loss, fair. (6)  ($30-$50) $20

43 Quantity of diecast Farmyard Figures. Mostly good.  ($30-$60) $20

44
Twenty Britains diecast Sheep and Lambs. Good/very good. (20)  

($40-$80)
$30

45 Two Charbens diecast Scarecrows. Very good. (2)  ($40-$80) $30
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Lot No. Description Starts at

46

Quantity of Sheep Figures from Britains, Timpo, Crescent and 

others: seven Sheep; Shepherd; and Girl with Lamb. Fair/good. (9)  

($30-$60)

$20

47

Quantity of diecast Farmyard Birds and a Trough, from Britains, 

Timpo and others. Two items damaged, mostly good. (11)  ($20-

$40)

$10

48 Six Britains diecast Dogs. Some paint loss, fair. (6)  ($40-$60) $30

49
Quantity of Britains plastic Farm Figures. One broken at base, 

otherwise all good/very good. (23)  ($20-$40)
$10

50
Three Britains diecast Draught Horses. A few small chips and 

scratches on paintwork. Very good. (3)  ($20-$40)
$15

51
Four Britains diecast Horses: two Mares and two Foals, plus a 

Trough. Very good. (4)  ($30-$60)
$20

52
Four Britains Grazing Horses. Some minor paint loss, very good. 

(4)  ($30-$60)
$10

53
Seven Britains diecast Horses. A few small chips and scratches on 

paintwork. Very good. (7)  ($30-$60)
$20

54 Ten Britains diecast Sheep. Slight paint loss, good. (10)  ($30-$60) $20

55 Three Britains diecast Cows. A little paint loss, good. (3)  ($20-$30) $10

56

Three Britains diecast Farm Figures: Dairyman with Milk Pails, very 

good; Milkmaid with Pail, some paint loss, fair; and Farmer, 

missing walking stick, very good. (3)  ($30-$60)

$20

57
Four Britains diecast Haystacks. Some paint loss, fair/good. (3)  

($20-$40)
$10

58

Britains 55F diecast Model Home Farm Set. Contains five horses, 

farmer, dog, and three trees. A few small chips on paintwork. Very 

good/excellent  in good original box.  ($250-$450)

$200

59
F.G.T. & Sons (UK) hollow cast Water Well, with bucket. Some 

damage to one side, overall good.  ($30-$60)
$20

60

Eight Britains diecast Farm Items: six Fence Sections, brown, 

good; Rustic Stile, part of foliage missing, fair/good; and Trough, 

green, fair. Fair/good. (8)  ($20-$40)

$10
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Lot No. Description Starts at

61
Four diecast Figures: three people and a sheep. Poor/fair. (4)  ($10-

$20)
$2

62 Britains diecast Scarecrow. Good.  ($20-$40) $10

63

Britains 122F diecast Model Home Farm Dairy Set. Contains five 

cows, a bull, seven calves, three workers, and accessories. A few 

chips on paintwork. Very good in good original box.  ($150-$300)

$100

64 Three Britains diecast Feeding Troughs. Fair. (3)  ($10-$20) $6

65
Britains 1:32 scale diecast & plastic Vicon-Lely "Acrobat" High 

Speed Rake. Very good/excellent in good box.  ($20-$40)
$15

66
Ten diecast items of various types. Some paint loss, some 

damage. Fair. (10)  ($5-$10)
$1

67 Matchbox No. 51 Combine Harvester. Very good.  ($10-$20) $5

68 Five diecast Farm Fence Sections, blue. Fair. (5)  ($10-$20) $5

69
Britains diecast Horse and Log Cart. Some paint loss on edges, 

very good.  ($80-$160)
$60

70
Britains diecast Cart, with solid wheels. Some paint loss, good.  

($20-$40)
$10

71

Two Phoenix "Bygone Age" 1:42 scale diecast Kits (unassembled): 

OV-2 Tip Cart; and OV-6 2-wheel Delivery Van. With instructions, 

both appear complete. Excellent in excellent boxes. (2)  ($40-$60)

$30

72

Britains 8F diecast Horse Rake with Horse and Driver. A little paint 

loss, one wheel spoke broken. Very good in fair original box.  ($100-

$200)

$70

73
Britains 40F Farm Cart and Horse. Excellent in very good original 

box.  ($60-$120)
$50

74 Ten diecast Farm Fence Sections, red. Fair. (10)  ($20-$40) $10

75

Britains 9F diecast Horse Roller with Horse and Man. A few small 

chips on paintwork. Very good/excellent in very good original box.  

($40-$80)

$30
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Lot No. Description Starts at

76
Britains 40F Farm Cart and Horse. Some paint loss on horse. Very 

good in very good original box.  ($60-$120)
$50

77
Britains diecast & plastic Tractor-drawn Mechanical Rotary Rake. 

Working, appears complete. Very good.  ($20-$40)
$10

78
Britains diecast Horse Rake with Driver. Very good/excellent.  ($50-

$100)
$40

79

Britains 6F diecast General Purpose Plough with two Horses and 

Man. A little paint loss in some areas. Very good in good original 

box.  ($100-$200)

$80

80
Matchbox 40 diecast Hay Trailer, blue. Tyres missing, some paint 

loss. Fair/good.  ($10-$20)
$5

81
ERTL diecast John Deere Gator 6x4. As new on sealed card.  ($10-

$20)
$5

82 Matchbox 51 Combine Harvester. Very good.  ($10-$20) $5

83 Small plastic Tractor. Excellent.  ($10-$20) $5

84
Two ERTL diecast Tractors: 5538 John Deere 7800; and 458 Case 

International 7130. As new on sealed cards. (2)  ($10-$20)
$6

85
Universal Hobbies 1503 diecast 1998 Land Rover Freelander. 

Excellent in very good box.  ($40-$60)
$20

86

Britains 4F Tumbrel with Horse, Driver, Racks and nine Sacks. 

Some paint loss, shaft pin has been replaced. Fair/good in fair 

original box.  ($60-$120)

$50

87

Britains 5F diecast Farm Waggon with two Horses and Driver. A 

few blemishes on paintwork. Very good in good original box.  ($150-

$250)

$100

88
Britains 7710 diecast & plastic Ford Tractor, dark blue. Good/very 

good.  ($30-$60)
$20

89
Arii Model  AR-106J-800 1:24 scale motorised 4WD Nissan Safari 

Kit (unassembled). Excellent in very good box.  ($30-$60)
$20

90
Dinky 308 Leyland Tractor. Steering wheel broken, seat missing, 

some paint loss, tyres good. Fair.  ($20-$40)
$10
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Lot No. Description Starts at

91
Two plastic Figures with Stihl Chainsaws. Height approx. 50mm. 

Excellent. (2)  ($10-$20)
$5

92 Corgi MF 50B Tractor. Good.  ($10-$20) $5

93

Two ERTL diecast Tractors: 391 New Holland Genesis 8770, as 

new on sealed card; and 458 Case International 7130, excellent on 

good (opened) card. (2)  ($10-$20)

$6

94 Britains diecast Sitting Figure. Fair.  ($10-$20) $5

95
Majorette 1:64 scale Land Rover Defender Safari, orange. As new 

in sealed packaging.  ($10-$15)
$5

96 Diecast International 3588 Articulated Tractor, red. Fair.  ($20-$40) $10

97
Britains diecast Horse and Cart with three Milk Churns. Horse is 

missing part of one leg. Fair/good.  ($40-$80)
$20

98
Britains Horse and Cart with three Milk Churns. Slight paint loss on 

edges, very good.  ($50-$100)
$40

99 Britains diecast Seated Figure. Badly fatigued, poor.  ($10-$20) $5

100 Three Britains diecast Dog Kennels. Fair. (3)  ($30-$60) $20

101 Eight diecast Dogs. Height 28-53mm. Good. (8)  ($40-$80) $30

102
Four small diecast Racehorses. Length approx. 50mm. Some paint 

loss. Fair. (4)  ($10-$20)
$5

103

Britains rare 1446 diecast Fox Hunting Figure Set. Contains two 

mounted hunters, seven dogs, and a fox. Some minor chips and 

stains on paintwork. Very good in good original box.  ($200-$400)

$150

104
Quantity of Britains diecast Hurdles. Good/very good. (8)  ($20-

$40)
$10

105

Britains diecast Fox Hunting Figures: two mounted hunters, five 

dogs, dog kennel, and a fox. Some paint loss in places. Very good. 

(9)  ($100-$200)

$60
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106 Quantity of Britains diecast Hurdles. Very good.  ($30-$60) $20

107
Quantity of mostly Lone Star plastic Cowboy and Indian Figures. 

Very good. (10)  ($10-$20)
$10

108

Six Sun Toys 60mm diecast Cowboy and Indian Figures. One 

slightly damaged, the rest as new, all on sealed cards. (6)  ($30-

$60)

$20

109
Three Airfix HO/OO-gauge Cowboys and Indians Figure Sets. 

Excellent in very good boxes. (3)  ($20-$40)
$10

110
Large plastic Fort with Drawbridge, approx. 470mm x 470mm. Very 

good.  ($30-$60)
$20

111
Quantity of diecast Cowboy and Indian Figures. Fair/good. (15)  

($20-$40)
$10

112

Two Timpo Wild West Collection plastic Figure Sets: US Cavalry 

Soldiers, one mounted and two standing; and two Confederate 

Soldiers with Gatling Gun. One Confederate soldier has been 

blown in half, otherwise all very good, in good boxes. (2)  ($30-$60)

$20

113

Large quantity of plastic Figures and Accessories. Includes 

cowboys and Indians, horses, farm animals and fencing. Mostly 

very good. (60)  ($30-$60)

$20

114 Large wooden Fort, 615mm x 308mm. Very good.  ($30-$60) $20

115
Two Airfix HO/OO-gauge Robin Hood Figure Sets. Excellent in fair 

boxes. (2)  ($20-$40)
$10

116
Quantity of plastic Robin Hood Figures. A few pieces detached. 

Mostly very good. (24)  ($30-$60)
$20

117

Three Britains 54mm diecast Figures: two policemen and a railway 

guard. Very slight paint loss in some areas. Very good/excellent. 

(3)  ($20-$40)

$10

118 Diecast British Policeman 54mm Figure. Excellent.  ($10-$20) $5

119
Five mostly diecast Figures of various types and sizes. Fair. (5)  

($20-$40)
$10

120
Large quantity of plastic Figures of various types. Mostly very good. 

(140)  ($30-$60)
$20
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121
Five Geobro and Playmobil plastic Figures. Mostly very good. (6)  

($20-$40)
$10

122
Eighteen assorted Smurf and other Figures. Very good. (18)  ($100-

$200)
$50

123 Twenty assorted Smurf Figures. Very good. (20)  ($80-$160) $30

124 Twenty assorted Smurf Figures. Very good. (20)  ($80-$160) $40

125 Twenty assorted Smurf Figures. Very good. (20)  ($80-$160) $30

126 Twenty assorted Smurf Figures. Very good. (20)  ($80-$160) $30

127

Large quantity of The Promotions Factory "The Simpsons" 20 

Years Anniversary plastic Figures. Heights ranging from 50mm to 

100mm. Excellent. (73)  ($200-$400)

$150

128
Set of nine wooden Figures, height approx. 35mm. Some paint 

loss, one or two arms detached. Fair. (9)  ($20-$40)
$10

129

Thirteen "Pepsi-Cola" plastic unpainted 54mm Figures: twelve of 

woman doing handstand; one man boxing. Probably Olympic 

Game collectables. Very good. (13)  ($10-$20)

$5

130
Quantity of diecast Figure Kits and Parts. Some incomplete, mostly 

good/very good. (8)  ($20-$40)
$10

131 Papo 2007 Figurine Catalogue. Very good.  ($10-$20) $1

132

Britains "Scots Guards Regimental Quartermaster Sergeant" 

diecast 54mm Figure. Club member model. Excellent in excellent 

box.  ($40-$80)

$30

133

Britains 50016C Redcoats "British 93rd Highlander Officer" 54mm 

diecast Figure. Club member model, with certificate. Excellent in 

excellent box.  ($80-$140)

$60

134

Britains 5189 "The 22nd Cheshire Regiment" Set. Contains ten 

54mm diecast figures. Limited edition No. 82 of 7000, with 

certificate. Excellent in excellent box and outer carton.  ($150-

$250)

$100

135

Britains 7226 "British Regiments" Set. Contains six 54mm figures: 

two Lifeguards, two Yeomen of the Guard, and two Scots Guards. 

Excellent in good box.  ($50-$100)

$40
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136
Two Britains diecast Guard Boxes. Height 84mm. Some damage 

to the back of one, otherwise both good. (2)  ($20-$40)
$10

137

Britains 00328 "Scots Guards Bandmaster" diecast 54mm Figure. 

Club member model, with certificate. Excellent in excellent box.  

($40-$80)

$30

138
Britains 7247 Lifeguard Trumpeter 54mm Mounted Figure. 

Excellent in good box.  ($20-$40)
$10

139

Britains 5295 "The Life Guards Mounted Band" Set No. 2 of six 

54mm diecast Mounted Figures. Limited edition, with certificate. 

Boxed as new.  ($250-$350)

$200

140 Britains diecast 54mm Aviator Figure. Very good.  ($20-$40) $10

141

Britains Herald Models Set of plastic WWII Soldiers. Includes 

twenty-one soldiers, two guard-boxes and a diecast gun. Complete 

but for one figure. One guard-box slightly warped. Good/very good 

in poor box.  ($30-$60)

$20

142

Britains 00171 Crimean War Set: "17 Lancers Duals Russian 

Gunner". Contains two 54mm diecast figures on terrain base. 

Excellent in excellent box.  ($50-$80)

$30

143
Frontline Figures Pack of Promotional Material. Excellent.  ($20-

$40)
$10

144
Metal Field Gun with cast alloy wheels. Length approx. 175mm. 

Spring operated, fires pellets. Very good/excellent.  ($40-$80)
$30

145

Mantua 801 1:17 scale wood & brass 18th Century English Naval 

Carronade Kit (unassembled). With instructions, appears 

complete. Excellent in good box.  ($60-$120)

$40

146
Metal Field Gun. Length approx. 175mm. Fires pellets. Very 

good/excellent.  ($40-$80)
$30

147
Metal Field Gun. Length approx. 175mm. Fires pellets. Very 

good/excellent.  ($40-$80)
$30

148

Three Hinchliffe diecast Cannon Kits (unassembled): ME/G/1 

British 9-pounder Gun Waterloo/Crimea; ME/G/6 Napoleonic 12-

pounder Gun; and ME/G/18 American Civil War 10-pounder 

Armstrong ML Rifle. All with instructions, all appear complete. 

Excellent in good boxes. (3)  ($60-$120)

$50

149

Aeropiccola 2006 wood & brass 14th Century Siege Cannon Kit 

(unassembled). Scale unknown, length of barrel 89mm. With 

assembly diagram, appears complete. Very good/excellent in good 

box.  ($50-$100)

$40

150

Aeropiccola 2009 Cannon wood & metal Kit (unassembled). 

Dimensions when built 24cm x 13cm x 8cm. With instructions, 

appears complete. Very good/excellent in good box.  ($50-$100)

$40
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151

Aeropiccola 2015 Culverin Cannon wood & metal Kit 

(unassembled). Dimensions when built 22cm x 17cm x 7cm. With 

instructions, appears complete. Excellent in good box.  ($50-$100)

$40

152

Aeropiccola 2016 American Civil War Cannon wood & metal Kit 

(unassembled). Dimensions when built 48cm x 29cm x 18cm. With 

instructions, appears complete. Very good/excellent in good box.  

($50-$100)

$40

153
Spanish wood & metal 15th Century Cannon. Length approx. 

290mm. Lid of chest detached, otherwise very good.  ($100-$150)
$40

154

Aeropiccola wood, brass & steel French Organ Cannon Kit 

(unassembled). With assembly diagram, appears complete. Some 

parts have rusted a little, very good in fair box.  ($50-$100)

$40

155

Britains 40318 "Drum Major in State Dress" diecast 54mm Figure. 

Club member model, with certificate. Excellent in excellent box.  

($30-$60)

$30

156

Britains 50002C Redcoats "Coldstream Guards Adjutant" 54mm 

diecast Mounted Figure. Limited edition club member model, with 

certificate. Excellent in excellent box.  ($150-$200)

$100

157
Britains 43007 Redcoats "Grenadier Officer 1st Foot Guards" 

54mm diecast Figure. Excellent in excellent box.  ($30-$50)
$20

158

Britains 5195 "The Life Guards Mounted Band" Set. Contains five 

54mm diecast mounted figures. Limited edition No. 1973 of 2500, 

with certificate. Excellent in excellent box and outer carton.  ($180-

$260)

$140

159

Britains 43016 Redcoats "Private, 1st Foot Guards Light Infantry" 

54mm diecast Figure. Club member model, with certificate. 

Excellent in excellent box.  ($70-$120)

$50

160

Britains 43013C Redcoats "British Private Battalion Company 1st 

Foot Guards" 54mm diecast Figure. Club member model, with 

certificate. Excellent in excellent box.  ($80-$140)

$60

161
Britains 43024 Redcoats "Private, 2nd Coldstream Foot Guards" 

54mm diecast Figure. Excellent in excellent box.  ($60-$100)
$40

162

Britains 5188 "Seaforth Highlanders" Set. Contains eleven 54mm 

diecast figures. Limited edition No. 251 of 7000, with certificate. 

Excellent in excellent box and outer carton.  ($150-$250)

$120

163

Britains Crimean War Series 00170 diecast Set: Scots Greys 

Duals 11th Hussars. Contains two mounted soldiers and terrain 

base. Very good in very good box.  ($60-$120)

$50

164
Britains 7249 "Queens Colour Party Scots Guards" Set. Contains 

four 54mm diecast figures. Excellent in good box.  ($20-$40)
$15

165 Diecast British Guardsman. Some paint loss. Good.  ($5-$10) $2
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166
Britains diecast British Sentry Box, to suit 54mm figures. Excellent.  

($20-$40)
$10

167 Three Military History Magazines. Excellent. (3)  ($10-$20) $6

168
Eight "Warriors of the World" plastic 85mm Figures. Boxed as new, 

with fair outer trade box. (8)  ($50-$100)
$40

169
Britains Set of three diecast Soldiers. Excellent in good box.  ($20-

$40)
$15

170
Britains Set of three diecast Soldiers. Excellent in good box.  ($20-

$40)
$15

171

Britains Set of twelve Figures: British Soldiers 1881 Seaforth 

Highlanders 72nd & 78th Foot. Limited Edition No. 4696 of 5000, 

with certificate. Excellent in excellent box and original outer carton.  

($100-$200)

$80

172
Cavendish Miniatures (UK) Set of five plastic Figures. Two have 

been damaged, others very good, in good box.  ($30-$60)
$20

173
Britains 40343 "Henry V" 54mm diecast Figure. Excellent in 

excellent box.  ($40-$80)
$30

174
Britains 43141 Redcoats "Ensign, Kings Own 4th Regiment of 

Foot" 54mm diecast Figure. Excellent in excellent box.  ($70-$120)
$50

175

Britains 43108C Crimean War "British 93rd Highlander Battle of 

Balaclava" 54mm diecast Figure. Club member model, with 

certificate. Excellent in excellent box.  ($70-$120)

$50

176

Britains 43157C Crimean War "British Piper 93rd Highlanders 

Battle of Balaclava" 54mm diecast Figure. Club member model, 

with certificate. Excellent in excellent box.  ($80-$140)

$60

177

Britains 5196 "Pipes and Drums of the 1st Battalion The 

Blackwatch" Set. Contains thirteen 54mm diecast figures. Limited 

edition No. 1711 of 2500, with certificate. Excellent in excellent box 

and outer carton.  ($150-$250)

$100

178
Britains 7244 Blues and Royals Farrier 54mm Mounted Figure. 

Excellent in good/very good box.  ($20-$40)
$10

179
Britains 7246 Lifeguard Standard Bearer 54mm Mounted Figure. 

Excellent in very good box.  ($20-$40)
$10

180
Eight Timpo plastic 54mm Redcoat Figures. Some heads and 

other parts detached. Fair/good. (8)  ($30-$60)
$25
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181
Britains 7301 "US Marines Colour Party" Set. Contains four 54mm 

figures. Excellent in very good box.  ($20-$40)
$15

182

Britains 5392 "The 9th/12th Royal Lancers" Set. Contains eight 

54mm diecast figures. Limited edition No. 2755 of 5000, with 

certificate. Excellent in excellent box and outer carton.  ($80-$160)

$60

183

Fourteen plastic Military Figures: one standing; one with 

submachine gun; three at ease with rifles; two with artillery shells; 

two marching; four with binoculars; and one with bugle. All have 

been partially painted. Very good. (14)  ($20-$40)

$5

184

Large Quantity of Airfix plastic 54mm German Infantry Figures. 

Some pieces detached or missing. Mostly good/very good. (27)  

($30-$60)

$20

185
Large quantity of plastic 54mm Foreign Legion and Arab Figures. 

Some parts missing. Fair/good. (42)  ($40-$60)
$30

186
Nine 60mm diecast British WWI Soldier Figures. Many parts 

detached, paintwork mostly intact. Poor/fair. (9)  ($10-$20)
$5

187
Large Quantity of Lone Star plastic ANZAC Soldier Figures, 

approx. 50mm. Good/very good. (38)  ($50-$100)
$40

188
Quantity of plastic Africa Corps Figures, approx. 50mm. Very good. 

(25)  ($20-$40)
$10

189
Quantity of plastic British Soldier Figures from Cherilea, Crescent 

and others. Some parts missing. Good. (25)  ($30-$60)
$20

190
Nuop Design Set of five Soldier Candles. Height of each approx. 

60m. As new in very good box.  ($10-$20)
$5

191
Quantity of Airfix plastic 54mm British Commando Figures. Very 

good. (27)  ($30-$60)
$20

192

Quantity of Lone Star plastic American Soldier Figures and 

Accessories, including Drivers and Mortars, approx. 50mm. Good. 

(12)  ($30-$60)

$20

193

Large Quantity of plastic Aircraft Personnel Figures and 

Accessories. Figures approx. 22mm. Mostly very good. (140)  ($20-

$40)

$15

194
Britains Gatling Gun with Soldier. Missing bullets, otherwise very 

good.  ($10-$20)
$5

195

Britains 7237 "British Regiments" Set. Contains six 54mm figures: 

Black Watch Officer, Piper and four Men. Excellent in very good 

box.  ($40-$80)

$30
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196 Two Military History Magazines. Excellent. (2)  ($8-$20) $4

197

Britains 7163 Middlesex Regiment 54mm Figure Set. Contains four 

figures and sentry box. Excellent in very good plastic display case.  

($50-$100)

$40

198

Britains 5289 "The Royal Marines" Set of ten 54mm diecast 

Figures. Commemorating the tercentenary of the British colony of 

Jamaica, 1955. Limited edition, with certificate. Boxed as new.  

($90-$140)

$70

199
Two Britains diecast 25PDR Howitzers. One has bent axle, one 

missing tyres, otherwise both good. (2)  ($40-$60)
$20

200

The Becklin Bridge pressed steel Bailey Bridge Construction Set. 

Made in England, with instructions. Fair/good in fair/good box.  

($40-$80)

$30

201
Two Crescent diecast 25PDR Howitzers. Both missing bases, one 

fair, one good. (2)  ($30-$60)
$20

202
Three Crescent diecast 25PDR Howitzers. All missing bases, 

otherwise good. (3)  ($40-$80)
$20

203
Quantity of Lone Star plastic 54mm Africa Corps Figures. Some 

parts missing. Mostly good/very good. (25)  ($40-$80)
$30

204

Britains 7233 "British Regiments" Set. Contains three 54mm 

mounted figures: Queen Elizabeth II, Lifeguard and Horseguard. 

Excellent in good box.  ($30-$60)

$20

205
Five Speedwell plastic 54mm German Soldier Figures. One 

missing an arm. Fair/good. (5)  ($20-$40)
$10

206

Esci 5010 1:35 scale German Horse-drawn Supply Wagon Kit 

(unassembled). With instructions, appears complete. Excellent in 

good box.  ($30-$60)

$20

207

Four Airfix HO/OO-scale plastic Figure Sets: Infantry, US Marines, 

8th Army, and Infantry Combat Group. May not all be complete. 

Very good in fair boxes. (4)  ($20-$40)

$10

208
Quantity of plastic Soldier Figures of various types. A few pieces 

detached or missing. Good/very good. (17)  ($20-$40)
$10

209
Timpo plastic Cannon. Length 118mm. Gun detached from 

carriage. Good.  ($10-$20)
$10

210

Britains 5290 "Royal Scots Dragoon Guards" Set. Contains eight 

54mm diecast figures. Limited edition No. 1739 of 7000, with 

certificate. Excellent in excellent box and outer carton.  ($150-

$250)

$100
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211

Two Dinky Leopard Tanks. One missing a track, slight paint loss, 

good/very good; the other with more paint loss, missing baskets 

and a bent firing pin, fair/good. Both firing mechanisms work, both 

have remains of glue on tracks. (2)  ($20-$40)

$10

212

Two Dinky Military Items: 689 Medium Artillery Tractor, some paint 

loss, good in fair/good box; and 693 Howitzer, excellent. (2)  ($40-

$80)

$30

213 Tilt from Dinky Army Vehicle. Good.  ($10-$20) $5

214
Britains diecast Field Gun. Length approx. 125mm. Shield bent and 

scuffed, otherwise very good.  ($40-$60)
$20

215 Diecast 50mm Anti-Tank Gun. Very good.  ($40-$80) $30

216 Diecast Anti-Tank Gun. Very good.  ($30-$60) $20

217

Two Dinky US Jeeps. One missing windscreen, one with bent 

windscreen. Both missing accessories, both with some paint loss. 

Fair. (2)  ($40-$80)

$30

218
Wooden Tank with printed sides. Length approx. 200mm. 

Complete but fair only.  ($40-$80)
$20

219

Two Matchbox Military Vehicles: No. 68 Austin Mk 2 Radio Truck, 

much paint loss, fair; and Weasel Armoured Vehicle, very good. (2)  

($10-$20)

$5

220
Two small Diecast Army Tanks, probably Australian. Good. (2)  

($20-$40)
$10

221
Britains 7236 Set of three Royal Canadian Mounted Police 54mm 

Mounted Figures. Excellent in good box.  ($100-$200)
$80

222

Britains 5291"The Honourable Artillery Company" Set. Contains 

eight 54mm diecast figures. Limited edition No. 4528 of 7000, with 

certificate. Excellent in excellent box and outer carton.  ($100-

$200)

$80

223
"The Great Battles of World War II" Magazines, issues 1-6. 

Excellent. (6)  ($10-$20)
$6

224
Britains Piper 54mm diecast Figure. Excellent in good plastic 

display case.  ($30-$60)
$20

225
Eight 60mm diecast Scots Soldier Figures. Some paint loss, three 

broken, the others intact. Poor/fair. (8)  ($10-$20)
$5
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226
Eight Timpo plastic 54mm British Commando Figures. A few 

pieces detached, otherwise very good. (8)  ($60-$100)
$50

227
Eleven Cherilea plastic 54mm British Soldier Figures. Some parts 

detached. Fair/good. (11)  ($20-$40)
$10

228
Four Lone Star plastic Sailor and Diver Figures, approx. 60mm. 

Good. (4)  ($20-$40)
$10

229

Diecast & plastic Challenger Tank UK Mainland Division 1984. 

Length 160mm. Excellent in excellent plastic display case.  ($20-

$40)

$10

230

Lone Star Small Mobile Fighting Unit: AA Gun; Searchlight Truck, 

missing searchlight, broken bracket; Anti-Tank Gun; and Armoured 

Car. Ranging from poor to fair. (4)  ($50-$100)

$30

231 Corgi Major Bristol Bloodhound Loading Trolley. Good.  ($20-$40) $10

232

Two Airfix HO/OO-gauge Figure Sets: 01758-5 NATO Ground 

Crew; and 01747 RAF Personnel. As new in good sealed boxes. 

(2)  ($20-$40)

$10

233

Two Airfix HO/OO-scale plastic Figure Sets: Paratroopers and 

Guards Band. May not be complete. Very good in fair boxes. (2)  

($20-$40)

$10

234 Corgi Bloodhound Missile Trailer. Very good.  ($20-$40) $10

235
Britains Military Land Rover. Missing windscreen, one figure 

missing arms. Fair.  ($30-$60)
$20

236
"An Illustrated History of Military Vehicles", Ian V. Hogg & John 

Weeks, 64pp hard cover (Quarto 1980). Very good.  ($10-$20)
$5

237

Four Matchbox Military Vehicles: No. 75 Weasel Armoured Car; 

No. 20 Stoat Armoured Car; No. 54 Personnel Carrier; and No. 70 

Self-propelled Gun. Ranging from fair to good. (4)  ($20-$40)

$10

238
Fourteen Roco HO-scale Armoured Vehicles. Some parts 

detached. Fair/good. (14)  ($40-$80)
$30

239
Dinky 155mm Mobile Gun. With working spring-operated gun, one 

tread missing. Good.  ($15-$30)
$6

240
Dinky 622 10-ton Army Truck. Very good in very good box.  ($40-

$80)
$30
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241 Elastolin Soldier on Stretcher. Length 117mm. Good.  ($20-$40) $10

242
Dinky Supertoys Missile Launching Platform (from 666 Missile 

Erector Set). Tow bar broken, some paint loss. Fair.  ($10-$20)
$2

243
ERTL diecast M113 Armoured Personnel Carrier. Excellent on very 

good card.  ($10-$20)
$5

244
Eight Uniborn diecast & plastic Tanks. Length of each approx. 

100mm. Very good. (8)  ($20-$40)
$10

245
Four Britains diecast Military Items: Tipper Truck with Driver; Field 

Gun; Limber, boxed; and Sentry Box. Fair/good. (4)  ($20-$40)
$10

246
Two Charbens(?) diecast Military Figures. Some paint loss, fair. (2)  

($20-$40)
$10

247

Three Lone Star diecast items: two 25PDR Howitzers, fair; and 

Missile Launcher, missing wheels and missile, otherwise good. (3)  

($50-$100)

$20

248 Minic M301 metal & plastic Field Gun. Good.  ($20-$40) $10

249
Dinky Toys AEC Articulated Military Lorry Prime Mover only. Very 

good.  ($20-$40)
$10

250

Five Matchbox Military Items: Mercedes Truck; No. 53 Gas Tanker, 

trailer only; No. 25 Jeep; No. 54 Personnel Carrier; and Small Field 

Gun; plus a plastic Soldier. Ranging from good to very good. (5)  

($30-$60)

$20

251

"Made in England" British tinplate clockwork Tank. With sparking 

action, original tracks and key, motor not working,. Good.  ($40-

$80)

$20

252 Matchbox Battle Kings K116 Artillery Truck. Very good.  ($10-$20) $5

253
Road Tough Attack Force Set of Army Vehicles and Helicopters. 

Excellent in very good box.  ($20-$40)
$5

254

Five Matchbox Military Vehicles: No. MB32 Small Diorama of Guns 

& Soldiers; No. 54 Personnel Carrier; No. 38 Jeep; No. 113 

Abrams Tank; and Small Field Gun. Very good. (5)  ($20-$40)

$10

255 Lone Star Large Mobile Fighting Unit. Very good.  ($20-$40) $10
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256
Lone Star Large Mobile Fighting Unit with Rocket Battery. Very 

good.  ($30-$60)
$20

257
Solido diecast Char SU-100 Tank. Missing hatch cover, otherwise 

very good.  ($20-$40)
$10

258

Six Matchbox Military Vehicles: No. 30 Swamp Rat; No. 38 Jeep; 

two No. 70 Self-propelled Guns; No. 28 Stoat Armoured Car; and 

No. 32 Field Gun. All very good. (6)  ($20-$40)

$15

259

Seven diecast & plastic Military Vehicles: Petrol Tanker; Cattle 

Truck; Coyote Jeep; Ford F100; 6-wheel Truck; Land Rover, 

missing bonnet; and Sedan Jeep. All good. (7)  ($30-$60)

$20

260

Tamiya 56015 1:16 scale radio controlled T26E3 Medium Tank US 

"Pershing". Professionally built from kit, with digital sound unit 

containing recordings from the real tank. Complete with controller, 

battery, charger and instructions. Tested and working, excellent. 

(2)  ($800-$1400)

$500

261 Lone Star Bren Gun Carrier. Some paint loss, good.  ($40-$60) $20

262

Five Playart diecast Military Vehicles: M8 Armoured Car; US Jeep, 

windscreen broken; Saladin Mk II Armoured Car; Kubelwagen; and 

Amphibious Jeep. Very good. (5)  ($20-$40)

$10

263

Five Zylmax Tanks: T408 Tiger 1, excellent; T402 Chieftan, 

excellent; T401 M60 A1, excellent; T401 M60 A1, damaged tracks, 

fair; and T4033 King Tiger chassis only, poor. (4)  ($20-$40)

$10

264
Four Mandico diecast Tanks. Ranging from fair to very good. (4)  

($20-$40)
$10

265

Tamiya MM133-400 1:35 scale plastic Kit (unassembled): Military 

Special Air Service Jeep, with two Figures. With instructions, 

appears complete. Excellent in very good box.  ($30-$60)

$20

266

Tamiya MT124-700 1:35 scale motorised Jagdpanzer V Tank Kit. 

Has been partially assembled, with instructions and decals, 

appears complete. Very good/excellent in good box.  ($30-$60)

$20

267
Three Britains diecast Military items: 4.7" Naval Gun; Daimler Mk II 

Scout Car; and Recoilless Field Gun. All good. (3)  ($30-$60)
$20

268

Three diecast Military Vehicles: T34 Tank, excellent; Corgi Juniors 

Daimler Scout Car, fair; and Tomica Mitsubishi Jeep, missing 

windscreen, good. (3)  ($20-$40)

$10

269
Three Hot Wheels Military Vehicles: Gun Bucket; Mobile Gun; and 

Tank. All very good. (3)  ($20-$40)
$10

270
Three kit-built approx. 1:43 scale plastic Military Vehicles. Some 

pieces detached, generally good. (3)  ($20-$40)
$10
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271
Three Matchbox Military Vehicles: Land Rover; Personnel Carrier; 

and Breakdown Truck. Good.  ($20-$40)
$15

272

Three Playart Military Vehicles: Scout Car; Schwimmwagen; and 

US Jeep. Jeep gun detached, otherwise all very good. (3)  ($20-

$40)

$10

273
Buddy L (Japan) small tinplate Tank. Length 100mm. Very good.  

($20-$40)
$5

274

Five Matchbox Mattel Military Vehicles: Personnel Carrier; 

Mercedes Truck; Gun Bucket; No. 28 Stoat Armoured Car; and 

Field Gun. Very good/excellent. (5)  ($20-$40)

$10

275 Matchbox Saracen Personnel Carrier. Good/very good.  ($10-$20) $5

276 Astra diecast Searchlight. Some rust, otherwise good.  ($20-$40) $10

277
Set of eighteen plastic Marching Band Cake Decoration Figures. 

Height of each 54mm. Excellent. (18)  ($20-$40)
$10

278 Six diecast Soldiers, approx. 67mm. Very good. (6)  ($20-$30) $10

279
Sixteen reproduction Elastolin German WWII Soldier Figures. 

Height approx. 70mm. Very good/excellent. (16)  ($150-$250)
$150

280
"The Nazi War Machine", Christopher Chant, 144pp hard cover 

(Tiger 1996). Very good.  ($20-$40)
$10

281
Ten diecast Soldier Figures of various types, unpainted. Height 

approx. 80mm. Very good/excellent. (10)  ($40-$80)
$20

282

Three Airfix HO/OO-gauge Figure Sets: 01758-5 NATO Ground 

Crew; 01747-5 RAF Personnel; and 01747 RAF Personnel. Two as 

new in good sealed boxes; one excellent in very good box. (3)  

($20-$40)

$10

283
Three diecast Artillery Soldiers, approx. 50mm. Some paint loss, 

one missing a head. Fair. (3)  ($10-$20)
$5

284

Two Airfix Soldier Figure Sets: 01555-8 54mm scale "American 

Soldier 1775" Kit (unassembled), as new on sealed card; and 

01745-9 HO/OO scale "Waterloo British Infantry" Set of 45 Figures, 

appears complete, excellent in good box. (2)  ($20-$40)

$10

285 Three plastic 54mm Royal Marines Figures. Good. (3)  ($10-$20) $5
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286
Twelve plastic 54mm American Civil War Cavalry Figures. Very 

good. (12)  ($20-$40)
$10

287
Twelve Lone Star plastic American Civil War Confederate Soldier 

Figures, approx. 50mm. Very good. (12)  ($30-$60)
$20

288

Britains 17110 American Civil War Set: "Union Command 69th 

Pennsylvania". Contains two 54mm diecast figures. Excellent in 

excellent box.  ($60-$120)

$50

289
Britains 00273 American Civil War "George Meade" 54mm diecast 

Figure. Excellent in excellent box.  ($40-$80)
$30

290
Britains 00276 American Civil War "James Longstreet" 54mm 

Figure. Excellent in excellent box.  ($40-$80)
$30

291
Britains 00277 American Civil War "John Hood" 54mm diecast 

Figure. Excellent in excellent box.  ($40-$80)
$30

292
Britains 17006 American Civil War "Robert E. Lee" 54mm diecast 

Figure. Excellent in excellent box.  ($40-$80)
$30

293
Britains 17008 American Civil War "Jeb Stuart" 54mm diecast 

Figure. Excellent in excellent box.  ($50-$90)
$40

294
Britains 17010 American Civil War "Joshua Chamberlain" 54mm 

diecast Figure. Excellent in excellent box.  ($50-$70)
$40

295
Britains 17011 American Civil War "George A. Custer" 54mm 

diecast Figure.  ($40-$80)
$30

296

Britains 17013 American Civil War Set: "Save the Colours!". 

Contains two 54mm diecast figures. Excellent in excellent box.  

($40-$80)

$30

297

Britains 17014 American Civil War Set: "Confederate Infantry 

Advancing". Contains two 54mm diecast figures. Excellent in 

excellent box.  ($80-$120)

$60

298

Britains 17015 American Civil War Set: "Union Infantry Firing". 

Contains three 54mm diecast figures. Excellent in excellent box.  

($60-$90)

$50

299

Britains 17016 American Civil War Set: "Lone Star". Contains six 

diecast 54mm figures. Plus "Lone Star" Framed Print from original 

by Don Troiani, frame 247mm x 195mm. Excellent in excellent box. 

(2)  ($600-$800)

$400

300

Britains 17104 American Civil War "Lone Star" Confederate Add-

on Set. Contains three 54mm diecast Figures. Excellent in 

excellent box.  ($300-$500)

$200
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301

Britains 17101 American Civil War Set: "Union Iron Brigade 

Charging". Contains three 54mm diecast figures. Excellent in 

excellent box.  ($70-$140)

$50

302

Britains 17102 American Civil War Set: "Confederate Firing Line". 

Contains three 54mm diecast figures. Excellent in excellent box.  

($200-$300)

$150

303
Britains 17150 American Civil War Scenic Accessory: Stone Wall. 

Excellent in very good box.  ($30-$60)
$20

304

Britains 17103 American Civil War Set: "Clear the Way" Union Add-

on Set #1. Contains three 54mm diecast figures. Excellent in 

excellent box.  ($80-$120)

$50

305
Britains 17226 Scenic Accessory: "Gabions Tactical Scene". 

Excellent in very good box.  ($30-$60)
$20

306

Britains 17017 American Civil War Set: "Clear the Way". Contains 

six 54mm diecast figures. Plus "Clear the Way" Framed Print from 

original by Don Troiani, frame 247mm x 198mm. Excellent in 

excellent box. (2)  ($150-$250)

$100

307

Britains 17109 American Civil War Set: "Confederate Drummer 

and Wounded Private". Contains two 54mm diecast figures. 

Excellent in excellent box.  ($40-$60)

$30

308

Britains 17111 American Civil War Set: "57th Virginia Confederate 

Command Set". Contains two 54mm figures. Excellent in excellent 

box.  ($80-$120)

$60

309
Britains 17149 American Civil War Scenic Accessory: Snake Rail 

Fence Set. Excellent in excellent box.  ($30-$60)
$20

310

Britains 17223 American Civil War Set: "Gettysburg Union 

Command". Contains three 54mm diecast figures. Excellent in 

excellent box.  ($200-$400)

$150

311

Britains 17224 American Civil War Set: "Gettysburg Confederate 

Command". Contains three 54mm diecast figures. Excellent in 

excellent box.  ($200-$400)

$150

312
Britains 17226 American Civil War Scenic Accessory: "Gabions 

Tactical Scene". Excellent in very good box.  ($20-$40)
$10

313
Britains 17227 American Civil War diecast Union Cannon. 

Excellent in excellent box.  ($50-$80)
$40

314

Britains 17239 American Civil War Set: "Confederate Artillery Set". 

Contains five 54mm diecast figures with cannon. Excellent in 

excellent box.  ($120-$180)

$100

315

Britains 17240 American Civil War Set: "Union Artillery Set". 

Contains four 54mm diecast figures with cannon. Excellent in 

excellent box.  ($120-$180)

$100
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316

Britains 17241 American Civil War Set: "72nd Pennsylvania 

Zouaves". Contains three 54mm diecast figures. Excellent in 

excellent box.  ($150-$250)

$100

317

Britains 17287 American Civil War Figure: "Leaders in Blue and 

Gray - George E. Pickett on Horseback". Contains 54mm diecast 

mounted figure. Excellent in excellent box.  ($80-$160)

$50

318
Britains 17228 "Tactical Scenes"  American Civil War diecast 

Confederate Cannon. Excellent in excellent box.  ($50-$80)
$40

319

Britains 17290 American Civil War Set: "Union Casualties". 

Contains two 54mm diecast figures. Excellent in excellent box.  

($150-$200)

$80

320

Britains 17291 American Civil War Set: "Confederate Casualties". 

Contains two 54mm diecast figures. Excellent in excellent box.  

($150-$200)

$80

321

Britains 17292 American Civil War Set: "140th Pennsylvania". 

Contains three 54mm diecast figures. Excellent in excellent box.  

($150-$200)

$100

322

Britains 17424 American Civil War "Major General John F. 

Reynolds" 54mm Mounted Figure. Excellent in excellent box.  ($40-

$60)

$20

323
Britains 17425 American Civil War "Lieutenant General A.P. Hill" 

54mm diecast Figure. Excellent in excellent box.  ($40-$60)
$20

324

Britains 17429 American Civil War Set: Union Dismounted 

Cavalry". Contains three 54mm diecast figures. Excellent in 

excellent box.  ($100-$150)

$80

325

Britains 17432 American Civil War Set: "Confederate Limber Set". 

Contains two 54mm diecast figures with ammunition limber. 

Excellent in excellent box.  ($150-$200)

$100

326

Britains 17570 American Civil War Set: "Iron Brigade Command 

Set". Contains two 54mm figures. Excellent in excellent box.  ($50-

$100)

$40

327

Britains 17611C American Civil War "Union Officer" 54mm diecast 

Figure. Club member model, with certificate. Excellent in excellent 

box.  ($70-$140)

$50

328

Britains 17810 American Civil War "Stonewall Brigade 5th Virginia 

Infantry Officer" 54mm diecast Figure. Club member model, with 

certificate. Excellent in excellent box.  ($70-$140)

$50

329

Britains 41126 American Civil War Set: "5th New York and 4th 

Texas Standard Bearers". Contains two 54mm diecast figures. 

Excellent in excellent box.  ($150-$250)

$120

330

Britains 50005C American Civil War "Confederate NCO 

Advancing" 54mm diecast Figure. Club member model, with 

certificate. Excellent in excellent box.  ($50-$90)

$40
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331

Britains 50015C American Civil War "Dismounted Union Cavalry 

Officer" 54mm diecast Figure. Club member model, with certificate. 

Excellent in excellent box.  ($70-$120)

$50

332

Britains 50035C American Civil War Figure: "Union Iron Brigade at 

Shoulder Arms". Contains one 54mm diecast figure. Excellent in 

excellent box.  ($50-$80)

$40

333

Britains 57107 American Civil War Set: "Union Firing Set #2". 

Contains three 54mm  diecast figures. Excellent in excellent box.  

($70-$140)

$50

334

Conte 57103 American Civil War Set: "Confederate Infantry 

Wounded Set". Contains three 54mm diecast figures. Excellent in 

excellent box.  ($70-$140)

$50

335

Conte 57104 American Civil War Set: "Confederate Flag Bearer 

and Charging Officer". Contains two 54mm diecast figures. 

Excellent in excellent box.  ($70-$140)

$50

336

Conte 57112 American Civil War Set. Contains six Confederate 

soldier 54mm diecast figures with terrain base. Excellent in 

excellent box.  ($200-$400)

$150

337

Conte 57113 American Civil War Set. Contains six Union soldier 

54mm diecast figures with terrain base. Excellent in excellent box.  

($200-$300)

$150

338

Conte 57155 American Civil War "Last Full Measure" Confederate 

Flagbearer 54mm diecast Figure. Excellent in excellent box.  ($30-

$60)

$20

339

Conte 57157 American Civil War Figure: "Mine Eyes Have Seen 

the Glory". Contains Union officer 54mm diecast figure with flag. 

Excellent in excellent box.  ($30-$60)

$20

340

Conte DT59003 Don Troiani's American Civil War "The Southern 

Cross" diecast Figure Set, with DT59004 Add-on Set. Excellent in 

excellent boxes. (2)  ($200-$400)

$150

341
Britains No. 55 Alamo Mexican Army Officer. Excellent in repro 

box.  ($30-$40)
$20

342
Five plastic 45mm American Civil War Soldiers, green unpainted. 

Very good. (5)  ($10-$20)
$5

343

Quantity of mostly Crescent plastic 54mm American Civil War 

Figures. Some parts detached or missing. Fair/good. (18)  ($20-

$40)

$10

344
Quantity of Timpo plastic 54mm American Civil War Figures. A few 

pieces missing or broken, mostly very good. (16)  ($30-$60)
$25

345
Two Airfix HO/OO-gauge American Civil War Figure Sets. 

Excellent in fair/good boxes. (2)  ($20-$40)
$15
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346

Eleven Britains Collectors Club Members Packs, containing 

catalogues and other promotional material. Very good. (11)  ($40-

$80)

$30

347

Britains 17610C Napoleonic "Coldstream Guard Sapper" 54mm 

diecast Figure. Club member model, with certificate. Excellent in 

excellent box.  ($70-$140)

$50

348

Britains 17901C Napoleonic "French Flank Company Sapper" 

54mm diecast Figure. Club member model, with certificate. 

Excellent in excellent box.  ($70-$140)

$50

349

Four diecast French Soldier Figures, including Napoleon, 

unpainted. Height approx. 90mm. Very good/excellent. (4)  ($30-

$60)

$20

350
Three Airfix 901745 HO/OO-gauge Waterloo British Infantry Figure 

Sets. As new in good sealed boxes. (3)  ($20-$40)
$10

351
Three diecast 54mm French Infantry Soldier Figures. Excellent. (3)  

($60-$90)
$45

352
Three diecast 54mm French Infantry Soldier Figures. Excellent. (3)  

($60-$90)
$45

353
Three diecast 54mm French Infantry Soldier Figures. Excellent. (3)  

($60-$90)
$45

354
Three diecast 54mm French Infantry Soldier Figures. Excellent. (3)  

($60-$90)
$45

355

Twenty Italieri 1:32 scale Napoleonic French Infantry Figures, 

painted; plus one and a bit unpainted. Very good in very good box.  

($20-$40)

$10

356
Britains 36038 Napoleonic 54mm diecast Figure: British 95th 

Rifleman Standing Firing. Excellent in excellent box.  ($30-$60)
$30

357
Britains 36039 Napoleonic 54mm diecast Figure: British 95th 

Rifleman Kneeling Firing. Excellent in excellent box.  ($30-$60)
$30

358
Britains 40408 "Napoleon" 54mm diecast Figure. Excellent in 

excellent box.  ($50-$90)
$40

359

Britains 50004C Napoleonic "Black Watch 42nd Highland NCO" 

54mm diecast Figure. Club member model, with certificate. Pike is 

detached, otherwise excllent, in excellent box.  ($80-$140)

$60

360

Britains 50024C Napoleonic "95th Rifles Charging" 54mm diecast 

Figure. Club member model, with certificate. Excellent in excellent 

box.  ($50-$90)

$40
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361

Britains 50034C Napoleonic 54mm diecast Figure: British 1st 

Royal Dragoons Dismounted Trooper Defending. Club member 

model, with certificate. Excellent in excellent box.  ($80-$140)

$60

362

Collection of pewter approx. 65mm Napoleonic Era Soldier 

Figures, nine standing and five mounted, mostly French made. 

One sword broken, all else appears intact. Very good. (14)  ($100-

$200)

$50

363

Diecast Mounted Soldier, unpainted, figure height approx. 90mm, 

excellent. Plus a flat diecast Mounted Soldier, some parts bent, 

good. (2)  ($20-$40)

$10

364
Five approx. 50mm diecast Mounted Soldier Figures. Much paint 

loss, only two intact. Poor. (5)  ($10-$20)
$5

365

Four Airfix 901735 HO/OO-gauge Waterloo Highland Infantry 

Figure Sets. Three as new in good sealed boxes; one excellent in 

very good box. (4)  ($20-$40)

$10

366
Four composite Mounted Soldiers, perhaps Elastolin. One missing 

a foot, otherwise all good. (4)  ($20-$40)
$10

367

Two Series 77 diecast Soldier Figures: 2/3 French Hussar Officer; 

and 10/4 English Civil War Cuirassier. Some assembly required. 

Excellent in very good boxes. (2)  ($30-$60)

$20

368
Two Britains Catalogues: 2000 and 2001. Very good. (2)  ($10-

$20)
$5

369

Three Airfix HO/OO-scale plastic Figure Sets: Foreign Legion, 

Arabs and Afrika Corps. May not all be complete. Very good in fair 

boxes. (3)  ($20-$40)

$10

370
Britains plastic Armoured Swordsman, on metal stand. Very good.  

($20-$40)
$10

371
Britains plastic Armoured Warrior, on metal stand. Missing 

weapon, otherwise very good.  ($20-$40)
$10

372
Quantity of plastic 54mm Knight Figures. Good/very good. (23)  

($40-$80)
$30

373

Two Series 77 diecast Soldier Figures: 10/5 English Civil War 

Dragoon; and 11/2 1453 Crusades Turkish Camel Trooper. Some 

assembly required. Excellent in very good boxes. (2)  ($30-$60)

$20

374

Two Series 77 diecast Soldier Figures: 10/7 English Civil War 

Officer and 12/1 Assyrian Archer. Some assembly required. 

Excellent in very good boxes. (2)  ($30-$60)

$20

375

Two Series 77 diecast Soldier Figures: 10/8 English Civil War 

Pikeman; and 10/10  English Civil War Pikeman. Some assembly 

required. Excellent in very good boxes. (2)  ($30-$60)

$20
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376
Three diecast French Soldier Figures, unpainted. Height approx. 

90mm. Very good/excellent. (3)  ($30-$60)
$20

377

Two Series 77 diecast Soldier Figures: 15/2 Roman Hornist; and 

15/11 Roman Archer. Some assembly required. Excellent in very 

good boxes. (2)  ($30-$60)

$20

378

Two Series 77 diecast Soldier Figures: 9/6 Greek Swordsman; and 

9/7 Greek Hoplite. Some assembly required. Excellent in very good 

boxes. (2)  ($30-$60)

$20

379
Three diecast Soldier Figures of various types, unpainted. Height 

approx. 90mm. Very good/excellent. (3)  ($20-$40)
$10

380

Two Hinchliffe 95mm diecast Soldier Figures: Tirailleur Grenadier 

Young Guard 1819; and Mounted Assyrian. Some assembly 

required. Excellent in very good boxes. (2)  ($20-$40)

$10

381
Two and a half Timpo plastic 54mm Soldier Figures. Good. (2)  

($30-$50)
$20

382
Eleven Crescent plastic Roman Soldier Figures, approx. 50mm. 

Very good. (11)  ($40-$80)
$30

383

Eight diecast Medieval Warrior Figures, in strange headgear, 

unpainted. Height approx. 75mm (excluding funny hats). Some 

weapons bent, one arm missing, very good/excellent. (8)  ($60-

$120)

$25

384

Eight diecast Medieval Warrior Figures, in strange headgear, 

unpainted. Height approx. 75mm (excluding funny hats). Some 

weapons bent, one missing its stand, very good/excellent. (8)  ($60-

$120)

$25

385
Quantity of Timpo plastic Knight and Horse Figures. Some parts 

missing, some extra parts. Good/very good. (30)  ($50-$100)
$40

386

Series 77 diecast German Mounted Knight Figure. With 

instructions, appears complete, some assembly required. Excellent 

in very good box.  ($20-$40)

$10

387
Ten Lone Star plastic Knight Figures, approx. 50mm. A few parts 

detached. Good. (10)  ($20-$40)
$10

388

Britains 08761 Tournament Diorama Set. Includes three mounted 

jousting knights; six fighting foot knights; and diorama base with 

tents, trumpeters and spectator stands; plus 08762 set of jousting 

knight with two foot knights. Figures are 1:32 scale diecast hand-

painted. An impressive, beautifully crafted set. Excellent in 

excellent boxes. (2)  ($300-$400)

$250

389
Four Britains Catalogues: 1990, 1995, 1996 and 1999. Very good. 

(4)  ($10-$20)
$5
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390
Hinchliffe 75/38 75mm diecast Assyrian Solider Figure. Some 

assembly required. Excellent in very good box.  ($20-$40)
$10

391
Nine diecast Soldier Figures of various types. Height approx. 

90mm, superbly detailed and painted. Very good. (9)  ($50-$100)
$45

392

Rose Miniatures EXX1 diecast Pharaohs Chariot. With 

instructions, appears complete, some assembly required. Excellent 

in good box.  ($40-$80)

$30

393
Six Timpo plastic 54mm Foreign Legion Figures. One base 

detached, otherwise all very good. (6)  ($20-$40)
$15

394
Six diecast Soldier Figures of various types. Height approx. 85mm, 

superbly detailed and painted. Very good. (8)  ($40-$80)
$30

395
Ten Lone Star plastic 54mm Arab Figures. Some parts detached. 

Fair. (10)  ($30-$60)
$20

396
Ten plastic Cereal Packet Soldier Figures, approx. 50mm. Very 

good. (10)  ($30-$60)
$20

397
Ten small diecast Warrior Figures, approx. 25mm. Very good. (10)  

($20-$40)
$10

398

Three 85mm diecast Soldier Figures from Poste Militaire and 

Caledonian Castings.  Some assembly required. Very good in 

fair/good boxes. (3)  ($15-$30)

$10

399

Three 95mm diecast Soldier Figures from Poste Militaire and 

Hinchliffe. Some assembly required. Excellent in very good boxes. 

(3)  ($15-$30)

$10

400
Airfix HO/OO-scale Russian Infantry plastic Figure Set. Incomplete, 

fair in fair box.  ($10-$20)
$5

401
Atlantic 1510 "The Greek Cavalry" HO-gauge Figure Set. Excellent 

in excellent box.  ($20-$40)
$10
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